



LA SEMANA DEL INGENIERO será celebrada este año del 13 al 20 de octubre con el IV Encuentro Nacional de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales y la nominación del Ingeniero Químico del año 1984. Informan, Carlos Roberto Rivera, Arturo García Mazzini, presidente; Hugo Nelson García y Mario Antonio Ruiz.

## Corte Investiga Jueces y Magistrados Incumplidos

La Corte Suprema llevará a cabo una investigación de jueces y magistrados incumplidos, según se supo en ese tribunal.

En la Corte se han tenido informes —dijo un vocero— que algunos jueces y magistrados ocupan sus despachos oficiales para hacer escrituras públicas

o trabajos particulares relacionados con el notariado, lo cual la Corte considera que no es correcto.

El vocero señaló que ya se tiene una lista de los funcionarios judiciales que además de dedicarse a hacer escrituras públicas en sus despachos oficiales, se retiran antes de la hora, lo

que ha ocasionado una serie de quejas que están acumuladas.

La Corte —dijo el informante— nombrará en estos días una comisión especial de abogados que se encargará de iniciar

—Favor pase a la página 29.

## Semana del Ingeniero Químico del 13 al 20

La Semana del Ingeniero Químico será celebrada este año con la realización del IV Encuentro Nacional de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales y la entrega del premio al Ingeniero Químico del Año 1984.

La Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos (ASINQUI) ha organizado estas actividades con el propósito de dar a conocer la importancia que tiene la ingeniería química en el desarrollo del país, tomando en cuenta de que son los procesos de transformación los que agilizan la evolución industrial y no

los informantes, ha venido operando desde hace años como una empresa de comercialización de productos agro-químicos y ahora entra a la producción con plantas instaladas en el puerto de Acajutla.

Esta empresa está formada por agricultores, distribuidores, trabajadores y técnicos que se han asociado para asumir la responsabilidad de la producción de los abonos, a.

—Favor pase a la página 29.

## En Enero Inicia Producción Fábrica de Fertilizantes

Fabrica de Fertilizantes Con una producción inicial de 40 mil toneladas métricas de fertilizantes comenzará su operación la fábrica Fertilal, informaron personeros de esa empresa, encabezados por los señores Lic. Carlos Bracamonte Sibrían, Dr. Julio Villatoro y agrónomo Guillermo Ruballo.

Las plantas empiezan a trabajar en enero en el Puerto de Acajutla.

Fertilal, según dijeron

los informantes, ha venido operando desde hace años como una empresa de comercialización de productos agro-químicos y ahora entra a la producción con plantas instaladas en el puerto de Acajutla.

Esta empresa está formada por agricultores, distribuidores, trabajadores y técnicos que se han asociado para asumir la responsabilidad de la producción de los abonos, a.

—Favor pase a la página 29.

## Con Hojas de Afeitar hacen Autopsias en S. Ana

SANTA ANA.— Con hojas de afeitar por falta de bisturís, los médicos forenses están efectuando autopsias, según dicen jueces de paz.

Los jueces también dicen que algunos cadáveres son transportados en hamacas a la morgue del cementerio, después de practicarle el reconocimiento de ley por parte de los jueces de paz del departamento. Esto se hace, agregaron, porque no podemos dejar abandonados los restos de las víctimas de accidentes en las carreteras, o los que resultan de actos

criminales en las zonas rurales.

Cuando hay necesidad de extraer proyectiles a los fallecidos, tenemos que conseguir en la tienda más cercana una hoja de afeitar, gillette, o un cuchillo, para proceder a realizar la autopsia en el sitio del reconocimiento.

Los jueces de paz dicen que carecen totalmente de medios de transporte y en raras ocasiones logran que el vecino o el que va de viaje no preste su cooperación para trasladar el cadáver hasta la morgue.

—Favor pase a la página 34.

# Situación Dramática de Hospital Señala Médico

SAN MIGUEL. La situación por la que atraviesa el viejo hospital "San Juan de Dios" es dramática, dice su director Dr. Lisandro Rafael Lizama.

Pero ello sirve de acicate para que todos los de-

partamentos y su correspondiente personal trabajemos con entusiasmo a fin de prestar una mejor y eficiente atención a los miles de pacientes internos y externos, dice el Dr. Lizama.

Más adelante dijo el Dr. Lizama que el Ministerio de Salud Pública está interesado porque el viejo hospital se traslade al nuevo regional lo más

pronto posible, pero existen algunas dificultades propamente económicas y es por ello que deseamos interesar a todo el pueblo, a clubes de servicio, para que coordinemos y se hagan esfuerzos sobre-humanos, ya que el gobierno por sí solo no puede resolver la "problemática hospitalaria".

—Favor pase a la página 36.



SEMANA DEL ODONTOLOGO. La Dra. Clara Venus Nulla de Villalobos, presidenta de la Sociedad Dental de El Salvador, dijo las palabras alusivas en la inauguración de la Semana del Odontólogo, del 28 de septiembre al 5 de octubre.

## 300 Obreros Despedidos en unos Trabajos Viales

SAN VICENTE.— Trescientos trabajadores que laboraban en la ampliación de la Carretera Panamericana, fueron despedidos por la compañía Harrison, sin ser indemnizados.

Dicen los afectados que esa compañía los despidió el sábado anterior, porque alega que no tiene fondos para pagar salarios ni in-

demnizaciones, ya que el gobierno no le ha cancelado la deuda del contrato respectivo.

Los despedidos trabajaban en los tramos comprendidos entre San Rafael Cedros, San Felipe y desvío El Triunfo, San Miguel.

Entre los trabajadores

—Favor pase a la página 55.

## 7 Salvadoreños Presos en Calabozos de C. Rica

Siete salvadoreños presos en calabozos en Costa Rica por diversas causas se encuentran en condiciones inhumanas, dijo un abogado que estuvo la semana pasada en San José.

Algunos de los salvadoreños son acusados de delitos políticos, otros por complicidad en los mismos, pero todos sufren la inclemencia de estar presos en un país extraño sin

que nadie se preocupe por ellos, dijo el abogado.

Y agregó que ningún sector ha hecho gestiones para su libertad.

El abogado dijo que se entrevistaría con el Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas para que a nivel de religiosos se hiciera algo por los compatriotas ya que, sea cual sea su línea política, son su

—Favor pase a la página 29.



PLANTA DE FERTILIZANTES.— Los señores Lic. Carlos Bracamonte, Dr. Julio Villatoro y Guillermo Ruballo, informan que en enero empezará a producir fertilizantes la planta de Fertilal en Acajutla.

## D'Aubuisson Dice: Hemos Avanzado Mucho en Materia Política

El avance que hemos tenido en materia política ha sido enorme, dijo el diputado Roberto D'Aubuisson, en ocasión de celebrarse el tercer aniversario del Partido ARENA, el sábado.

Aseguró que el proceso democrático que ha iniciado El Salvador no será interrumpido por nada ni nadie, y "seguiremos adelante por medio de las elecciones".

Añadió que mientras los grupos subversivos se empeñan en destruir al país, los salvadoreños tenemos que prepararnos para los próximos comicios. "pues

la democracia sólo se defiende con una militancia activa en los partidos que operan en un marco legal".

Al referirse a la importancia del voto, dijo que por medio del sufragio tenemos la oportunidad de elegir a nuestros gobernantes.

Por otra parte, informó que en la asamblea del partido que se realizó ayer, se trataría el punto sobre las próximas elecciones de 1985 para diputados y alcaldes, en las cuales participarán con

—Favor pase a la página 36.

## Concierto de Gala en Sonsonate

La Asociación de Abogados y la Sociedad de Señoras de Abogados de Sonsonate invita al concierto de gala que ofrecerá la Orquesta Sinfónica de El Salvador el miércoles 3 en el Teatro Arce, de Sonsonate.

El concierto será a las diez de la mañana y la entrada será gratis.

El programa será: "Mignon", "Nocturno en Mi B", "Danza Eslovaque No. 1", "Malagueña", "Marcha Coronación", "Tu Iluminas mi Vida", "El Brindis de la Traviata" y "Rocky". El con-



CONVENCION DE ARENA.— El partido ARENA efectuó ayer una convención nacional en el Hotel Sheraton. Se conocieron nuevas exposiciones y proyectos para mejorar el partido. Se formó la Comisión Ejecutiva Nacionalista (COENA) y hablaron sobre la coalición política en las próximas elecciones. El 5º, de izquierda a derecha es el Mayor D'Aubuisson, que aparece con otros ejecutivos.

—Favor pase a la página 29.